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https://youtu.be/JWG3ZHlOExo


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

  .ترغب والدة سعاد في تغطية أرضية صالة منزلها بالسجاد كما في الشكل المجاور        

شراؤه؟ بمساحة السجاد المطلو ما

 

2سم 28.56   جـ(  2سم 41.12   ب(  2سم 66.24أ(     
 2سم 116.48(    د  

المساحة الكلية للشكل المجاور تساوي(1

 الصحيحة فيما يلي:اختر الإجابة
 سم4

 سم4

مساحة نصف الدائرة هي 
1

2
مساحة الدائرة = ×  

1

2
ط نق 

2
                   () 

 )      (   مساحة المثلث هي نصف ناتج ضرب الارتفاع في مجموع القاعدتين

 م4

 م10

 م11

 م10
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....................................................................................

....................................................................................
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2سم  39   جـ(    2سم 48   ب(     2سم 36أ(       
 2سم 30      (د  

المساحة المظللة للشكل المجاور تساوي(2
 سم6

 سم8

 سم3
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  تضعها في مغلفات نسخة من مطوية إرشادية، فإذا كانت المطبعة  250تحتاج مدرسة إلى

نسخة، فما عدد المغلفات التي يجب أن تشتريها المدرسة من  80أو  30تتسع الواحدة لـ 

 كل نوع؟
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https://youtu.be/nT_HKgmFjW0


 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 :استعمل الشكل المجاور لتحدد كلا مما يأتي 

 

 

 

 

 

 

 :حدد اسم المجسم، وبين عدد أوجهه وشكلها، ثم اذكر عدد أحرفه و رؤوسه 

 

 

 

 (   )     الحرف هو قطعة مستقيمة نهايتها رأسان غير متجاورين، ولا يقاعان على الوجه نفسه

 )       (      الرأس هو نقطة تقاطع ثلاثة مستويات أو أكثر  

 )       (     الهرم مجسم قاعدته الوحيدة مضلع وأوجُهُه مثلثات  

 )       (     يسُمى المستقيمان اللذان يتقاطعان ويقعان في المستوى نفسه مستقيمين متخالفين  

 

 أ

 ب

 جـ

ه د

 و

 ز

 ي

 ........................................    مستويين متوازيين.

 ........................................    .مستقيمين متخالفين

 ........................................    .مستويين متقاطعين

 .............. نقطتين تشكلان قطراً عن الوصول بينهما
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https://youtu.be/hGK0lPgmnaA


 

 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 .أوجد حجم الأسطوانة المجاورة، مقرباً الجواب إلى أقرب جزء من عشرة 

 

 

 

 

 

 

 

  شكل منشور رباعي فيه ثقبان متساويان كما في الشكل طوب بناء خرساني على

 المجاور، ما حجم مادة الخرسانة في طوب البناء؟

 

 

 

مثل               الحجم هو قياس الحيز الذي يشغله الجسم في الفضاء، ويقاس بالوحدات المربعة 

السنتمترات المربعة )سم
2

(، أو الأقدام المربعة )قدم
2

)     )      ( 

 

 

 )       ( مجسمًا مركباً الجسم المكون من أكثر من نوع من المجسمات يسُمى

 )       ( 
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 2سم384(    د 3سم320   جـ(  3سم160   ب(  3سم384أ(      

سم :16سم، وارتفاعه 6سم، وعرضه 4حجم المنشور الرباعي الذي طوله (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 م2

 م6

 سم12 سم10

 سم20

 سم20

 سم40
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https://youtu.be/Msy0JHrfULA


 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يريد مهرج أن يملأ قبعته رملاً، استعمل الرسم المجاور لتحديد كم تسع قبعته من الرمل 

 

 

 

 

 

 

 

  إلى أقرب جزء من عشرةأوجد حجم الهرم المجاور، مقرباً الجواب 

 

 

 

 3سم1200(    د 3سم200   جـ(  3سم400   ب(  3سم600أ(      

                  سم،6سم، وارتفاعه  10حجم الهرم الثلاثي الذي قاعدته على شكل مثلث طول قاعدته (1

 سم.20وارتفاع الهرم 
1)

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 حجم الهرم )ح( يساوي نص ناتج ضرب مساحة القاعدة )م( في الارتفاع )ع(   )       (

 له قاعدة دائرية، وسطح منحنٍ يصل القاعدة بالرأس يسمى المخروط )      (هو شكل ثلاثي الأبعاد  

 

 بوصات 6

 بوصات4
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 م 2.5
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https://youtu.be/dm3ZFhQll9I


 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ر.                   نية الشكل بورق كما في الشكل المجاوتغلف بعض علب الألوان الأسطوا

  أوجد مساحة ورقة تغليف علبة الألوان

 

 

  

 

 

 مجسم هي مجموع مساحات جميع أوجهه )      ( المساحة الجانبية لسطح

 )       ( 

 

 الوجه الجانبي لمجسم هو أي سطح مستوٍ وليس القاعدة )      (

 

 2سم30   (   د 2سم60     جـ(  2سم 64      ب(  2سم94أ(       

 المساحة الكلية للشكل المجاور تساوي(1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 سم3
 سم 5

 سم 4

 3سم72   (   د 2سم84     جـ(  2سم 36      ب(  2سم74.5أ(       

 للشكل المجاور تساوي الجانبيةالمساحة (2

 م 4

 م3

 م 5

 م 6

 سم20

 سم10
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https://youtu.be/i_9msBPJ5aU


 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م5 
 م4 

 م6

 م 6

 المنتظم قاعدته مضلع منتظم وأوجهه الجانبية مثلثات متطابقة )      (الهرم 

 )       ( 

 

سم16سم هو 4سم وارتفاعه4المساحة الجانبية لهرم رباعي طول قاعدته 
2

 )      ( 

 

 2سم 29      ب(  2سم32أ(       

 2سم176   (   د 2سم127     جـ( 

يمثل الشكل المجاور هرماً رباعياً مقرباً إلى أقرب عدد صحيح (1

 ما المساحة الجانبية لسطح الهرم؟

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

                          ،أوجد كل من حمد ونواف المساحة الكلية للهرم المنتظم المجاور

فأيهما توصل للجواب الصحيح؟ فسر تبريرك

=  ك
1

2
 مح ل + م 

 =
1

2
 ×4×6×5+

2
6 

م 96= 
2

 

 

=  ك
1

2
 مح ل + م 

 =
1

2
 ×4×6×4+

2
6 

م 84= 
2
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...................................................................................................................................
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 سم 9.1

 سم7
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https://youtu.be/x1J08-b-18A


 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :1 –ي 8 –ي + ي 4عين الحدود والحدود المتشابهة والمعاملات والثوابت في العبارة   

 

 

 

 

  أبسط صورة تمثل مجموع عمري أحمد وأخوهاكتب عبارة في: 

   سنواتٍ . 5علي بمقدار بلغ عمر أحمد اليوم ص سنة، ويصغره أخوه 

 

 

 

 الانعكاس     (  د التوزيع    جـ(  ب( الإبدال على الجمع أ( التجميع على الجمع

(8)س +  4=  32س + 4ما الخاصية المستعملة في العبارة  (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 ب5أ +      (  د أ + ب 5    جـ(  )أ + ب(5ب(     أ ب 5أ(        

ب5أ +  5أي العبارات الآتية تكافئ (2

 2 -س 4     (  د 9 -س 4+  7  جـ(  (2 -)س 4ب(     س3+  2 –أ(   س 

عين العبارة التي لا تكافئ العبارات الثلاث الأخرى(3

 الحد الذي لا يشتمل على متغير يسُمى ثابتاً )      (

 )       ( 

 

 تشتمل الحدود المتشابهة على المتغيرات نفسها بالقوى نفسها )      (

 )      (  4ص + 3هي      6ص + 4 – 2 –ص 7تبسيط العبارة    

 

             ......................  الحدود المتشابهة                          ......................  الحدود

          ......................  الــثــوابــــت                      ......................   المعاملات

 

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................
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https://youtu.be/HZSIHsVmQew


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ̅̅̅̅أ باكتب معادلة لتمثيل طول
وتحقق من صحة الحلفي الشكل المجاور، ثم أوجد قيمة س. 

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

..................................................................................... 
 ريالاتٍ  5ريالاً، وأراد أن يشتري قلمًا بـ   50مة أهُدي لجمال بطاقة شراء من مكتبة بقي

؛ لإيجاد  50=  5ك + 9ريالاتٍ للكتاب الواحد. حُل المعادلة  9وعددًا من الكتب، بسعر 

 وتحقق من صحة الحل عدد الكتب التي يستطيع شراءها.

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

..... 

 18       (  د 15       جـ(  8ب(            6أ(          

 هو  20=  2س +3حل المعادلة  (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 84      (  د 40      جـ(  16ب(        3أ(          

أي قيم ن الآتية تجعل المعادلة صحيحة (2
ن

4
صحيحة 3=  7 - 

2         ب( 6أ(          

3
1       جـ(  4 

3
 6-      (  د 4 

؟ 32-=  4ص + 6-ما قيمة ص في المعادلة (3
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https://youtu.be/qs0y0-VPzug


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12=  4 –ب 3د(  12 ب =3 –ب 4 جـ(    12=   4ب + 3ب(      12ب =  3+  4أ(   

 12أقل من ثلاثة أمثال عدد بمقدار أربعة يساوي  (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 4-      (  د 4       جـ(  8ب(          7.25أ(        

ريالاً،  13ريالاً، إذا كانت قد وفرت حتى الآن  45ثمنها توفر سمر نقودًا لشراء لعبة (2

تمثل هذه العلاقة، فكم أسبوعًا  45=  13س + 8ريالات أسبوعياً، والمعادلة  8وستوفر 

تحتاج سمر حتى تجمع ثمن اللعبة؟

 ريالاً ثمناً لها جميعاً، وكان  168اشتريت مجلة و أربعة  كُتب متساوية الثمن، ودفعت

اكتب معادلة تمثل المسألة وحلهاريالاتٍ، فما ثمن الكتاب الواحد؟  8ثمن المجلة وحدها 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

 144=  72ش + 6 د(  144= (72ش+6)2 جـ( 144= 72ش + 2ب(  144ش =72+  ش6أ(  

موظفين شهرياً، إلى  6موظفاً، وتخطط إدارة الشركة لزيادة عددهم بمقدار  72لدى شركة (3

أن يصبح عددهم ضعف العدد الحالي، إذا كانت ش تمثل عدد الأشهر اللزمة فأي المعادلات 

الآتية تمثل الموقف
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https://youtu.be/CZvVH-B4onM


 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 :صل المعادلات من العمود )أ( بحلولها من العمود )ب( فيما يلي

 المعادلات )أ(

 = ك 14ك + 3 (1

 ك2=  10ك + 7 (2

 28 -ك 3ك = 10 (3

 حلها )ب( 

 2-)     ( ك = 

 4-)     ( ك = 

 7-ك =  )     (

 9-)     ( ك = 

 

    :17ي + 6=  3 –ي 8حل المعادلة التالية مع التحقق من صحة الحل

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

  قيمة ن، بحيث يكون محيطي المضلعين متساويين.اكتب معادلة وحلها لإيجاد

 2ن + 3

 ن2
 ن4

 ن2

 2ن +  2ن + 

 1ن + 4

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

..... 
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  9، والعدد الأكبر منها يزيد على الأصغر بمقدار 23ثلاثة أعداد مجموعها 
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https://youtu.be/b5YKvL01sEw


 

 

 18       (  د 150≥ م     جـ(  150 < مب(      150 > مأ(       

  "ريال لتحصل على خصم 150يجب أن تتجاوز مشترياتك " أي المتباينات الآتية تعبر عن الجملة(1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

  د <12    (   د د ≤ 12    جـ(  12 <د ب(       12 ≤د أ(       

وحدة            12التبرع بالدم إذا كان خضاب الدم لديك "يمكنك أي المتباينات الآتية تعبر عن الجملة (2

 على الأقل

:مثل بيانياً كل متباينة فيما يأتي على خط الأعداد 


 4 ≤س 

 

 س ≤ 2-

 

 0 <ع 

 

  = فهل المتباينة الآتية صحيحة أم خاطئة ؟ 3إذا كانت: س ، 

 
 

120

12
 9س + 4 – 15 ≤+ س   

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................ 
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https://youtu.be/eEYYKrwBhqk


 

 

 

 

 

 

  ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )      ( عند جمع أو طرح العدد نفسه لطرفي متباينة، فإنها تبقى صحيحة

 )      (عند ضرب أو قسمة طرفي متباينة في عدد سالب، فإنها تبقى صحيحة 

 وضحاكتشف الخطأ: حلت كل من مريم و بدرية المتباينة أدناه فأيهما على صواب ؟

 36- ≥س 6

س6

6
 ≥ 

-36

6
  

 6- ≤س 

 

 36- ≥س 6

س6

6
 ≤  

-36

6
  

 6-  ≥س 

 

 ،ومثل الحل بيانياً:حل المتباينتين الآتيتين 



 5≤  4 –س 
 

............................................................

............................................................

............................................................
............................................................

.............................. 

 
-2

3
 8≤ س  

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................
.............................. 

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

.................................................................... 
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https://youtu.be/MkkvlI09A3E


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 وإذا كانت كذلك  ن  حسابية أم لا.2 – 7نوني بين ما إذا كانت المتتابعة التي حدها ال

 فأوجد أساسها.:

 

 

 

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 1د =     (   د 2-د =     جـ(  2د = ب(       4د =أ(        

 أساسها هو 2ن + 2النوني متتابعة حسابية حدها (1

 3ن + 4    (  د 1ن + 3     جـ(  1ن +ب(       1-ن  3أ(      

 ،......... 13،  10،  7،  4الحد النوني للمتتابعة  (2

 19      (  د 23      جـ(  27ب(         31أ(          

 ،......... هو 15،  11،  7،  3الحد الثامن للعبارة  (4

 )      (   30،  26،  22، ....... هي  17،  13،  9،  5الحدود الثلاثة التالية لـ 

 )      ( حسابية  4ن + 3المتتابعة 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................
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 (     ) في المتتابعة الحسابية يكون الفرق بين أي حدين متتاليين ثابت 
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https://youtu.be/1JRI2ckOGeg


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

:صل من العمود )أ( بما يناسبه من العمود )ب( فيما يلي

 العمود )أ(

 المجال(1

 الدالة(2

 المدى(3

 جدول الدالة(4

 العمود )ب( 

 والمخرجاتينظم المدخلات والقاعدة )     ( 

 خرجاتم)     ( هو مجموعة قيم ال

 ( هو مجموعة قيم المدخلات   )  

 )     ( العلاقة التي تعطي مخرجة واحدة فقط لكل مدخلة

 :أوجد قيمة كل دالة فيما يأتي 

 
 

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

                 4-س  3( إذا كان د )س( = 3د)

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

........................................................................

              3س + 2-( إذا كان د)س( = 4-د)

  أكمل جدول الدالة فيما يأتي ، ثم اذكر المجال الدالة ومدها: 

 

 د)س( 1س+2 س

-2   

   صفر

2   

 

 1س+2د)س( =     

 

 }               {المجال =   

 }               { المدى =   
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https://youtu.be/IPTq-KMEE5M


 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 دالة غير خطية )      ( تسمى المعادلة التي تمثل حلولها بيانياً بخط مستقيم 

 )      ( حلول المعادلة هي الأزواج المرتبة التي تجعل المعادلة صحيحة 

 (1-،  1)    (  د (7،  1-)     جـ(  ( 3،  0ب(   )  ( 5،  2أ(      ) 

  3س +4-( حدد الزوج المرتب الذي ليس حلاً للدالة  ص = 1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 أ(        

 

 

 ب(      

 

 

     جـ( 

 

 

     (   د

 

 ؟ 1-س 2أي مستقيم مما يأتي يمثل المعادلة ص = (2

  بيانياً  20س + ص =4ريالات، وقلم الرصاص بريال واحد. مثل الدالة  4يبُاع قلم الحبر بِـ

لتحدد الأعداد الممكنة لأقلام الحبر ) س(، وأقلام الرصاص ) ص( التي يمكن لمريم    

ريالاً  20شراؤها بــ

 ) س، ص ( ص 2-س 2 س
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أ(          
1

5
جـ(            

5

1
     

       ب( 
3

5
        (  د  

15

3
  

 ( أوجد ميل سقف الغرفة   1

 الصحيحة فيما يلي:اختر الإجابة

    أ(     
-5

2
  

  ب(      
-2

5
  

       جـ( 
5

2
   

      (   د
2

5
  

 ميل المستقيم الذي تقع عليه النقاط المعطاة (2

              اكتشف الخطأ: أوجد كل من جمال و محمد ميل المستقيم الذي يمر بالنقطتين

وضح(، فأيهما على صواب ؟  3، 2( ، ص)  2،  0س) 

م = 
3-2

2-0
  

م = 
1

2
  

 

م = 
3-2

0-2
  

م = 
1

-2
   = -

1

2
  

أ(         
-4

3
  

ب(         
3

4
  

       جـ( 
-3

4
  

       (  د
4

3
  

 ماميل المستقيم في الشكل الآتي؟ (3

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

أ(          
-5

2
ب(          

-2

5
       جـ(   

5

2
        (  د  

2

5
  

 (   2،  2( ، )  3-،  0( ميل المستقيم المار بالنقطتين : ) 4
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https://youtu.be/BfKVA2VLzG0


 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

   برتقالات؟ 10.  فما ثمن ريالاً  16برتقالات بـ  8يبيع محل خضار 

 

  

 

 

 

 

  حدد ما إذا كانت الدالة الخطية فيما يأتي تمثل تغيراً طردياً أم لا، وإذا كانت كذلك       

 فاذكر ثابت التغير:

 

 

 

 

ً عندما تكون النسبة بين كميتين متغ  )      (    يرتين غير  ثابتة، تسمى العلاقة بينهما تغيراً طرديا

 )      ( ريال   2ريالات فإن القلم الواحد بــ  10.5أقلام  3إذا كانت قيمة 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................
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 8 7 6 5 الصور س

 32 28 24 20 الثواني ص

 

 الثواني

 الصور

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................
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........................................................................................................

........................................................................................................
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  لصناعة علبة عصير سم  8.5سم وعرضها 11يتم استعمال قطع مستطيلة الشكل طولها

 سم من رؤوس المستطيل. أوجد حجم علبة العصير. 1.5من الكرتون، وذلك بقطع 
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